

1. ročník závodu GRAVEL - SUDOMÍR



FAKTA:

160 Účastníků z toho 40 dětí

3 793 unikátních návštěv na webu Gravel - Sudomír

20 446 Dosah facebook stránky



Jihomoravský kraj

Napsali o nás na renomovaném cyklistickém serveru MTBS.cz



Gravel Sudomír ve svém 1. ročníku nadchl!

Sudoměřice, malá vinařská obec u Hodonína přímo na hranicích se Slovenskem přivítala v sobotu 20.5.2023 první ročník nově zrozeného gravelového závodu. A při nadšení organizátorů určitě ne poslední. Pavel Černý s Jakubem Kratochvílou připravili zajímavou trať na okruzích kolem Sudoměřic, kolem sklípků, skrze brody i vinohrady. Po štěrku, hlíně, trávě, tak jak gravel má vypadat. Díky blízkosti hranic dostali organizátoři na start pěkné startovní pole včetně mnoha slovenských účastníků. Tomáš Kalojíros ovládl závod mužů, kdy i po defektu projel 44 km dlouhou trať průměrnou rychlostí přes 33 km/h. Druhý dojel do cíle Pavel Žák, sám organizátor Morkovského bajku a v Sudoměřicích také hlavní časoměřič v jedné osobě. A i po "Kalimerově" defektu dostal v cíli téměř 2 minuty. Třetí v cíli mužů Tomáš Legnavský ze Slovenska. V ženách zvítězila mladinká Kateřina Douděrová před Nadou Voráčovou a slovenskou silničářkou Terezou Medvedovou. A celkově příjemné zázemí, pozitivní a aktivní přístup a pomoc od vedení obce závodu, závody pro děti, fajn občerstvení. Myslím že zklamaní mohli být jen ti, kteří doplatili na defekty, protože někteří účastníci jeli na čistě cyklokrosové technice a zde to přeci jen bylo na nějaké ty 40 mm pláště a ne jen 32 mm šlupky. Nezbyvá než se těšit na to kam se tento závod v budoucnu vyvine, protože plány otců zakladatelů a jejich nadšení jsou po prvním ročníku velké.





Jihomoravský kraj



Příběhy ze závodu



Příběh č. 1 – Pomoc vítězi

V prvním kole měl vítěz závodu Tomáš Kalojíros defekt po průjezdu druhým brodem. Naštěstí měl podporu v podobě svého otce, který se závodu rovněž účastnil a česká značka obutí, byla pro náš závod vhodnější než italská. Tomáš se tak mohl vrátit do závodu, dojet vedoucího Pavla Žáka a zvítězit.



Příběh č. 2 – Mladý milovník trasy

Druhý příběh se odehrál po závodě. Jeden z účastníků závodu žáků a žákyň na 2 okruhy byl tak nadšený z trati, že po průjezdu páskou si chtěl užít ještě další kolo. Ale ve stoupání kolem vinohradů mu však došly síly. Podařilo se mu dostat k pořadateli, který stál opodál. Ten pohotově nahlásil číslo stanoviště a dobrovolní hasiči ze Strážnice kteří, zde byli díky veliteli Michalovi Vajčnerovi jako záchrana služba vyrazili do akce. Roman Helísek s terénním vozem dorazil na dané místo poskytnout dehydrovanému závodníkovi pomoc a dovezl ho do prostoru startu a cíle.